
 

На основу Одлуке о расписивању конкурса за идејно решење визуелног изгледа фонтане 

бр.86/2020, од 04.06.2020год. и члана 36, став 1, тачка 15 Статута Туристичке организације Блаце 

бр.5/16, од 16.12.2016год, директор ТО Блаце расписује 

 

 

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА  
идејно решење визуелног изгледа фонтане у центру града 

                        

I Туристичка организација Блаце, ул.Вука Караџића 19ц, расписује јавни конкурс израду 

идејног решења визуелног изгледа фонтане у центру насеља Блаце, на платоу испред КСЦ 

"Драинац", Блаце. Локација која је предмет израде идејног решења визуелног изгледа 

фонтане се налази у строгом центру града, на кат.парцели бр.6022/3 КО Блаце, односно 

представља простор на коме је постављена садашња фонтана. 

II Циљ јавног конкурса: избор идејног решења визуелног изгледа фонтане ради покретања 

процедуре у циљу израде и постављање исте на напред наведеном простору. 

III Услови јавног конкурса:  

- идејно решење визуелног изгледа фонтане мора садржати мотиве шљиве, која је обележје 

блачке општине;  

- своје радове учесници конкурса могу доставити у форми макете, цртежа или скице у 

одговарајућем формату (ПДФ, ЈПГ или ПНГ), са кратким текстуалним образложењем. 

IV Учесници конкурса могу бити сва физичка и правна лица.  

V Награда: за учесника конкурса чије идејно решење буде прихваћено  као најбоље, обезбеђена 

је награда у износу од 25.000,00 динара. 

VI Листу вредновања и избор најбољег идејног решења за уређење предметног простора 

утврдиће Конкурсна комисија образована за ту намену. 

Конкурсна комисија извршиће преглед и рангирање пријављених радова у року од 3 дана од 

дана истека рока за подношење пријава. 

Учесници конкурса имају право на приговор на ранг листу у року од 2 дана од дана њеног 

објављивања. 

Одлуку о приговору доноси конкурсна комисија у року од 2 дана од дана њеног пријема. 

VII Рок за подношење предлога идејног решења је 10 дана од дана објављивања конкурса тј. до 

15.06.2020.године.  

Радови се достављају у електронском облику на маил ТО Блаце: info@toblace.rs, или 

непосредно у просторијама ТО Блаце у улици Вука Караџића 19ц, Блаце. 

Уз приложене радове, аутори достављају своје податке (име, презиме и адресу, односно 

назив и седиште правног лица) и контакт телефон. 

 

Напомена: Предата документација се не враћа подносиоцима. Након избора најбољег предлога, 

аутор награђеног рада мора доставити изјаву о уступању ауторских права Туристичкој организацији 

Блаце за идејно решење визуелног изгледа фонтане, које може бити основ израде архитектонско-

грађевинског пројекта фонтане. 

Додатне информације можете добити на контакт телефон 027/370-401. 


